
Склад

Таурин, рослинний екстракт пустирника, повідон (полівінілпіролідон K30),
екстракт плодів глоду, колоїдний діоксид кремнію, мікрокристалічна целюлоза,
гідроксипропілметилцелюлоза. примогель, прежелатинізований крохмаль,
стеарат магнію, поліетиленгліколь 6000, діоксид титану, тальк, червоний оксид
заліза.

Склад 1 таблетки Кількість в 1 таблетці

Таурин 867 мг

Рослинний екстракт пустирника 87 мг

Екстракт плодів глоду 43 мг

Опис

КАРДІХЕЛС АКТИВ - комплексна дієтична добавка, яка поєднує у своєму складі
активний компонент з метаболічною дією (таурин) та рослинну сировину
(екстракти пустирнику та плодів глоду), що сприяє захисту мозку та нервової
системи від надмірного збудження, а серцю - від перенапруги.

Таурин покращує кровопостачання та функціональну активність серцевого мʼяза,
покращує скорочувальну та насосну функції міокарда, нормалізує артеріальний
тиск та частоту серцевих скорочень. Підвищує працездатність, чинить
антистресову та нейропротекторну дію, позитивно впливає на обмін ліпідів крові.

Екстракт пустирника має заспокійливі, гіпотензивні властивості, сприяє
уповільненню серцевого ритму і збільшення сили серцевих скорочень.

Плоди глоду мають властивості регулювати кровʼяний тиск, покращувати сон і
зменшувати збудливість нервової системи. Активні речовини плодів глоду
позитивно впливають на скорочувальну здатність серцевого мʼяза, покращують
плинність крові та надають спазмолітичну дію.

Показання до використання

Може бути рекомендовано як додаткове джерело біологічно активних речових.
Допомагає стабілізувати серцевий ритм, підвищити скорочувальну здатність
серцевого мʼяза, покращити кровообіг у судинах серця, сприяє запобіганню
інфаркту та інсульту, сприяє нормалізації артеріального тиску. Поряд з цим
допомагає знизити збудливість центральної нервової системи, заспокоїти,



покращити сон та настрій, підвищити працездатність; знизити рівень
холестерину в крові, покращити обмін речовин.

Протипоказання

Індивідуальна непереносимість компонентів продукту, дітям вагітним та
годуючим жінкам.

Спосіб застосування

Дорослим по 1 таблетці 2 рази на день, перед прийомом їжі.

Термін вживання: 3-4 тижні, або за рекомендацією лікаря.

Термін придатності

3 роки.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці при температурі не вище 25 °С, у
недоступному для дітей місці.

Форма випуску

По 10 таблеток у блістері, по 6 блістерів в упаковці.

Виробник

Байоділ Фармасьютікалз Лтд.

Місцезнаходження виробника та його адреса місця провадження
діяльності

Вілл. Сайні Маджра, Налагар Рапор Роуд, Налагар-174101, Дістт. Солан, Індія.


